

Vpogled v vseživljenjsko karierno orientacijo na Cipru in v Španiji

Euroguidance spletni seminar za šolske svetovalne delavce in karierne svetovalce

30. 1. 2025

Na spletnem seminarju za svetovalne delavce in karierne svetovalce vam bomo predstavili:

- **Izzivi karierne orientacije na pragu četrte industrijske revolucije** po priznanem predavatelju in profesorju Evropske univerze na Cipru, dr. Nikosu Drososu, in karierno svetovanje na ciprskem Zavodu za zaposlovanje.
- **Gradimo skupno prihodnost** – povezava med izobraževanjem in brezposelnostjo v španski pokrajini Castile – La Mancha.

Eli Petrovčič se je v okviru Euroguidance projekta udeležila Academia študijskega obiska za karierne svetovalce na Cipru. Zaposlena je kot karierna svetovalka na Uradu za delo Ajdovščina in koordinatorica na področju zaposlovanja na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje. Ima večletne izkušnje tudi kot karierna svetovalka različnim skupinam brezposelnih oseb od mladih, dolgotrajno brezposelnih, starejših, neposredno zaposljivih. Vodila je razne delavnice za brezposelne osebe. Pred zaposlitvijo na ZRSZ je bila zaposlena na Centru za socialno delo Ajdovščina kot socialna delavka. V zadnjih letih se osredotoča na karierno orientacijo, krepitev sodelovanja med lokalnimi institucijami in Zavodom ter na koordinacijo področja zaposlovanja, nudi pomoč pri uvajanju novih sodelavcev in je tudi trenerka ZpNet aplikacije. Na Območni službi Nova Gorica je koordinatorica Raziskave Poklicni barometer z namenom napovedovanja bodočih potreb delodajalcev..

Janja Kern se je v okviru Euroguidance projekta udeležila Academia študijskega obiska za karierne svetovalce v Španiji. Zaposlena je kot karierna svetovalka na Uradu za delo Ljubljana. Ima večletne izkušnje na področju zaposlovanja kot karierna svetovalka, krajši čas je delala kot EURES svetovalka in vodila projekt Tvoja prva EURES zaposlitev. Posveča se delu karierne svetovalke različnih ciljnim skupinam ter vodenju delavnic brezposelnim osebam v okviru ZRSZ kot tudi občasnemu dijakom in študentom. Letos je prejela priznanje ZRSZ za vodenje kratkih modularnih delavnic v Kariernem središču Ljubljana.

Dnevni red:

9.15-9.30 sprejem udeležencev

9.30-10.10 Ciper (predstavitev in vprašanja)

10.10-10.40 Španija (predstavitev in vprašanja)

Prijava do 27. januarja: <https://forms.office.com/e/zn9zfiry2g>

Prijavljenim udeležencem bomo poslali povezavo do spletnega seminarja nekaj dni pred dogodkom. Seminar bo potekal v slovenskem jeziku.

Spletni seminar organizira **Euroguidance Slovenija**. Zavod RS za zaposlovanje kot Euroguidance center prispeva k osrednjemu cilju Euroguidance, ki je razvoj kompetenc svetovalcev v izobraževanju in zaposlovanju ter krepitev zavesti o evropski razsežnosti vseživljenjske karijerne orientacije.

Euroguidance Slovenija:

<https://www.ess.gov.si/partnerji/vsezivljenjska-karierna-orientacija/evropska-mreza-euroguidance/>

Mreža Euroguidance:

<https://euroguidance.eu/>

VKO novičnik:

<https://www.vkotocka.si/e-novice/>